

装修让你少花一半冤枉钱

16个不限量、不增项,免费量房、免费验房、免费出平面规划图

80平方米享7项免单只花3.8万元

快拨18637140619抢定晚报春装节专属优惠,每天放量20个名额

装修的小伙伴们,是不是还在跑断腿全城找靠谱家装公司?

是不是还在精打细算着哪里更省钱?

是不是还在想怎样设计让你的新家规格更高?

第三届晚报春装节来啦!本报携手在市民中有良好口碑的深圳嘉道装饰为您家装出谋划策。

晚报2016年春季家装节,将给你全年家装触底优惠,超全整装80平方米仅需3.8万元。

欢迎正准备装修新房的你拨打18637140619报名参加我们的活动,晚报2016年春季家装节全天只接受50人入场。即日起,每天放量20个名额,赶紧来抢吧。

一句话:为你贴钱的好事,不看后悔到明年! 赵青



16个不限量、不增项,全部一线品牌 享7项免单只花3.8万元

本次“郑晚春装节”为了保证每位业主都能签到满意的家装,特设了50人的名额上限。每天只接受20名报名人数,先抢先得。

活动承办方深圳嘉道装饰特推出“郑晚读者专属”超级整装优惠,一口价80平方米仅需3.8万元,全面包含了主材、辅材、人工等整装项目,材料使用全一线品牌主材、德标品质辅材,德系工艺施工。特别值得一提的是,抢定50套样板房的业主,还可享受7大项目免单,设计费、管理费、改水电、吊顶、防水、墙面处理、杂费等全部不用另外花钱,统统0元免单(市面上绝大多数的整装套餐中,

多重保障,让你装修没烦恼!

媒体监督:作为为广大装友搭建最“省心、省时、省力、省钱”的放心装修平台,晚报春装节启动报名以来,得到众多装友的关注和积极参与。在装修过程中遇到任何问题,都可获得晚报家居周刊的保驾护航,本报还会派出监督小组对样板房工地全程报道!

老总承诺:在品质保障上,深圳嘉

水电、吊顶、防水等项目都需要单独计费)。此外,嘉道装饰还推出多种不同套餐,80平方米梦想款48900元、臻想款66600元,满足不同客户需要。

何为“整装一口价”?依据样板间户型面积、空间配置,基础装修加主材配置齐全,3分钟报价,比如,80平方米整装一口价3.8万元,预算等于决算,拒绝增项,没有陷阱。

同时,在“一口价”服务模式的基础上,承诺装修16个项目不限量:不限墙砖、地砖、橱柜、墙漆、地面找平、室内门、地漏、厨卫吊顶、木地板、踢脚线、顶角线等数量。

道装饰承诺将由郑州分公司总经理监督工程质量,全面保障“晚报春装节”样板工程的高品质。深圳嘉道装饰还将派出金牌设计师,安排明星施工队,确保施工质量,采用环保标准材料!并接受晚报家居周刊的全程媒体跟踪。此外,报名春装节,还能享受免费量房、免费验房、免费出平面规划图。

领取读者专属装修福利! 让你装修预算立省一半

为了迎接晚报读者,深圳嘉道装饰准备了众多礼品和奖品,凡报名参与活动莅临现场的客户,均可获赠精美礼品一份,参与晚报春装节活动的

客户,最高可节约7000~10000元的装修费用,更有机会获得浴霸、热水器、烟机灶具、全屋主灯、42英寸液晶电视等大礼。

万商汇聚 独领繁华 短短4天 突破6万人 福蒙特家具博览会圆满落幕

3月27日,第六届福蒙特中国中部家具博览会在福蒙特家居中心圆满落幕。据了解,在短短的4天时间里,各项活动精彩纷呈,现场供需两旺,成果丰硕,共接待全国各地经销商和消费者突破6万人次。展会的高人气和影响力再次引起业内轰动,证明了福蒙特家居中心惊人的展会魅力,同时也为河南的家具市场注入了一剂强兴奋剂。 赵青 文/图



现场:人气爆棚、共贺开幕

3月24日开幕式上,河南家具协会会长唐吉玉、河南省家居建材质量检验协会主任张自端、郑州温州商会会长卢庆中、川渝商会四川家具分会会长李贤祥等数十位嘉宾与福蒙特家居中心领导及商家代表、媒体界的朋友们数千人大同出席。福蒙特家居中心总经理周荣标表示,本届展会以“创

想未来、为爱筑家”为主题,在量和质方面相对于以往展会有了新的突破,联合厂商推出多彩行业活动必将再次点亮家具市场!

与以往开幕式不同的是,此次开幕式上,福蒙特家居中心将与“衣往情深”公益项目达成战略合作伙伴,使得福蒙特家居中心的公益之路越走越宽。

活动:联盟直销,精彩纷呈

为吸引人气,各参展商在展会期间都加大了促销力度,纷纷打出大幅价格优惠,开展赠送礼包、现场抽奖、砸蛋中奖、买家具送汽车等诸多优惠活动,最大让利给购家具经销商和消费者。尤其

是穗好床垫、龙朝家私、名门骑仕、新景美嘉、大自然鑫鑫家具、神宝床垫、富景源家具、格尔森家具等工厂店大力支持,纷纷出台年度采购优惠活动,令消费者应接不暇,惊喜连连,满意而归。

营销:打破传统,意义非凡

博览会从启帷到闭幕,始终人气旺盛,俨然将4天的博览会变成了难得的全城狂欢节。在连日采访中记者发现,不少经销商每年都会逛展会,已经将博览会当成了每年必不可

少的重要节日。由此看出,福蒙特家居中心博览会在中部消费者心目中已树立了坚不可摧的形象,将福蒙特强大的“展贸一体化”功能发挥得淋漓尽致。

河南规范发展 室内车内环境治理行业

3月28日,“河南省室内车内环保产业规范发展大会”在河南人民会堂召开。在国家室内车内环境及环保产品质量监督检验中心的领导下,河南省居室健康工作委员会联合多家行政管理机构、媒体共同成立河南省室内车内环境及环保产品质量监督检验中心,具体开展我省室内车内环保产业规范管理工作。

居室环保行业的发展水平决定着环保目标能否实现,关系着社会的经济发展,关系着广大人民群众能否健

康生活。在居室环保行业严峻的形势下,此次大会的召开将拉开集中整治我省室内车内环境、治理行业乱象的序幕。

同时,河南省居室健康工作委员会还联合多家行业管理机构、新闻媒体成立室内车内环境污染维权平台,将对居民所反映的室内车内环境污染问题及时回应,并开设河南省室内车内环境污染防控维权热线0371-55631386接受投诉。

赵青